

# Nem volt még sikeresebb az idei programnál



Gembiczki Ferenc adta át a diákoknak a személyre szóló tanúsítványt

(Folytatás az 1. oldalról.)

**Salgótarján.** – Évek óta sikeres pályamunkát nyújtunk be az Erasmus+ programba, s ennek a pályázatnak a záró momentuma egy olyan rendezvény, amikor a diákjaink átvehetik azt a tanúsítványt, amelyet a külföldön teljesített gyakorlattal érdemeltek ki – kezdte ünnepi köszöntőjét **Baranyi Zoltán**, a Salgótarjáni Szakképzési Centrum (SSZC) szakmai főigazgató-helyettese.

Hozzátette: hét éve pályáztak először az Erasmus+ felhívására, de akkor még nem nyertek, mert tapasztalatlanok voltak. A következő évtől kezdődően viszont folyamatosan sikeres pályamunkát nyújtottak be.

Az első alkalommal 24 diákkal Németországba utaztak,

ahol a tanulók a szakmájukban tudtak egyhónapos gyakorlatot teljesíteni. Az első év nagyon jól sikerült, hiszen rengeteg tapasztalattal, önbizalommal telve jöttek haza a fiatalok. Ezért úgy döntöttek, hogy a későbbiekben is pályázni fognak.

A következő esztendőben már a tagintézmény mellett a székhelyiskola (a Közgé) diák-sága is részt vett ebben a programban. A harmadik év kicsit új volt, hiszen még tovább léptek, s újabb országot szemeltek ki: Portugáliában is szereztek kapcsolatot. Majd ismételten álmodtak egy kicsit merészebbet, így a következő időszakban tovább gyarapodtak az országok, ahová megpróbálták beadni a pályázatukat. Így tavalytól

kezdve már Máltára is utaznak a tanulóikkal. S idén négy országban (Németország, Portugália, Málta, Spanyolország) tanultak a diákjaik. A mostani programban 66 tanuló és 16 oktató látogatott el külföldi gyakorlatra július és augusztus hónapokban.

Baranyi Zoltán hangsúlyozta azt is: hogy az idei pályázatban összesen 51 kollégája vett részt, s a megvalósításban közreműködött a portástól kezdve a szakácsokon és szakoktatókon keresztül sok-sok ember. Így a programzárás egy igen komplex munka eredménye.

Végül beszéde zárásaként kiemelte: a hat év alatt összesen 221 fiatal vett részt egyhónapos

külföldi gyakorlaton és 128 millió forintot sikerült nyerniük a programok megvalósítására. Az idei pályázat volt a legsikeresebb, mert most utazott a legtöbb tanuló külföldre, illetve ebben az évben a nyert összeg is felülmúlta az előzőket.

Az ünnepi gondolatok után **Gembiczki Ferenc**, a SSZC főigazgatója is megköszönte a programban résztvevő pedagógusok munkáját, valamint gratulált a gyakorlaton résztvevő tanulóknak. Majd átadta minden érintett diáknak a személyre szóló tanúsítványt. A rendezvény végül a fiatalok és kísérőik képes beszámolója után a tradicionális állófogadással fejeződött be. *Szigeti András*



Baranyi Zoltán a pedagógusok munkáját is megköszönte